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Ata da 8ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 24 de Agosto de 2017. 
 
Aos Vinte e Quatro dias do mês de Agosto do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa , sendo 
Secretariado pelo Vereador José Antônio Martins Filho 1º Secretário, 
Secretariado, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista 
Gregório Mendonça. Pelo l ivro de presença veri f icou -se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da 
Costa, Leni Almeida da Silva Santos, José Antônio Martins Filho, 
Cláudia Batista Gregório Mendonça, Mislene Conceição dos 
Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Ediel Teles dos 
Santos, Denilson de Souza Guimarães. Deixando de comparecer 
os Vereadores José Victor Coutinho da Costa e Beatriz Soares 
Gomes Leite. Com a presença da maioria absoluta dos Vereadores 
que compõe o Colegiado, o Senhor Presidente declarou aberta a 
presente Sessão Ordinária, tendo solicitado a Vereadora Mislene que 
fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Em seguida o Senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 1º Secretário, que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual 
depois de lida foi submetida ao Plenário e aprovada por unânimidade 
dos Senhores Vereadores. Dando prosseguimento o Senhor 
Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a leitura do 
Expediente: Ofício GVBGL Nº 014/2017 do Gabinete da Vereadora 
Beatriz que comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. 
Ofício nº 170/2017 GP-CM do Gabinete do Prefeito, encaminha 
Mensagem nº 027 que cria cargos públicos no âmbito do Poder 
Executivo do Município de São Pedro da Aldeia. Projeto de Lei 
Complementar nº 005/2017, Mensagem nº 027 do Chefe do Poder 
Executivo que cria cargos públicos no âmbito do Poder Executivo 
Municipal. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
Resolução nº 063/2017 de autoria dos Vereadores Bruno Costa e Lení 
Santos que instituem o Diploma 500 anos da Reforma Protestante. 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 
087/2017 de autoria da Vereadora Claudinha que Institui no âmbito do 
Município o Dia 10 de Novembro como o Dia Municipal de 
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Conscientização da Violência contra moradores de rua. Requerimento 
nº 046/2017 de iniciativa do Vereador Ediel Teles que Requer seja 
concedida Moção de Aplausos a Dra. Luciana Correa Coelho. 
Requerimento nº 047/2017 de iniciativa do Vereador Ediel Teles que 
Requer seja concedida Moção de Aplausos a Sra. Elziane de Jesus 
Ribeiro Batalha. Indicação nº 531/2017 de autoria da Vereadora Lení 
Santos que indica ao Prefeito Municipal, para que seja afixado nas 
salas de aulas das escolas o número do Disque 100 explicando a sua 
funcionalidade. Indicação nº 532/2017 de autoria do Vereador Ediel 
Teles que indica serviço de tapa buracos na Rua Comandante Ituriel 
no Bairro Fluminense. Indicação nº 534/2017 de autoria da Vereadora 
Lení Santos que indica a instalação de lixeiras nos pontos de ônibus. 
Indicação nº 538/2017 de iniciativa da Vereadora Claudinha que indica 
a implantação de uma ciclovia. Indicação nº 468/2017 de autoria do 
Vereador Bruno Costa que indica ao Prefeito Municipal que envie 
projeto de lei que conceda desconto de 20% (vinte por cento) no IPTU 
com base no valor pago do IPVA do contribuinte. Nesta etapa da 
Sessão assomou a tribuna o Vereador Ediel Teles que comentou sobre 
sua visita à Escola Municipal Capitão Costa no Bairro da Cruz e da sua 
tristeza com as condições em que se encontra aquela escola, 
discorrendo sobre a situação que encontrou lá, fazendo pedido ao 
Assessor Parlamentar que leve ao Secretário de Educação a 
necessidade de reformas das escolas da zona rural. O Vereador 
requereu verbalmente ao Presidente seja concedida Moção de 
Aplausos à Diretora da Escola Capitão Costa Professora Maria de 
Jesus da Terra que não tem medido esforços para o funcionamento 
daquela escola e bem estar dos alunos,  apesar de todas as 
dificuldades. O Senhor Presidente submeteu o Requerimento verbal do 
Vereador Ediel ao Douto Plenário que o aprovou pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Com a palavra o Vereador Zezinho corroborou 
com as palavras do Vereador Ediel, dizendo que conhece aquela 
escola e pede ao Assessor Parlamentar que leve ao Executivo pedido 
com relação ao seu questionamento sobre a não inauguração da 
quadra poliesportiva do Colégio Paineiras. Fim do Expediente, o 
Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a 
CHAMADA REGIMENTAL , que foi  respondida pelos Sres. 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, José Antônio Martins Filho, Claudia Batista Gregório 
Mendonça, Mislene Conceição dos Santos, Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos, Ediel Teles dos Santos, Denilson de Souza 
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Guimarães. Deixando de comparecer os Vereadores José Victor 
Coutinho da Costa que teve a ausência justificada através de 
Atestado Médico e a Vereadora Beatriz Soares Gomes Leite, cuja 
ausência foi justificada através de Ofício. Em seguida o Senhor 
Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que procedesse a leitura das 
matérias constantes na ORDEM DO DIA submetendo-as em seguida à 
apreciação do Plenário: Em discussão e Votação Única o 
Requerimento nº 037/2017 de iniciativa da Vereadora Claudinha que 
Requer seja concedida Moção de Aplausos a Srª. Natália da Costa 
Tardim Pereira. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em discussão e Votação Única o Requerimento nº 
038/2017 de autoria da Vereadora Claudinha que Requer seja 
concedida Moção de Aplausos a Dra. Vanessa de Araújo Oliveira. Foi 
o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
Discussão e Votação Única Requerimento nº 039/2017 de autoria da 
Vereadora Claudinha que Requer seja concedida Moção de Aplausos 
a Dra. Cristina da Motta Viana. Foi o mesmo aprovado pela totalidade 
dos Vereadores presentes. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer 
Conjunto das Comissões de Justiça e Redação –Educação e Saúde 
Pública ao Projeto de Lei nº 084/2017, de iniciativa da Vereadora 
Claudinha que dispõe sobre a campanha de esclarecimento e combate 
ao bullyng e a violência nas escolas municipais de São Pedro da 
Aldeia. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Fim da Ordem do Dia passou o Senhor Presidente às 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, pela ordem de inscrição assomou a 
tribuna o Vereador Naldinho fez apelo ao Assessor Parlamentar Sr. 
Francisquinho que leve ao Executivo com relação ao péssimo estado 
em que se encontram as ruas dos Bairros Ponta do Ambrósio, 
Vinhateiro e Porto do Carro com essas últimas chuvas que caíram no 
Município. Com a palavra o Vereador Denilson se solidarizou com as 
palavras do Vereador Ediel, corroborando com a necessidade de 
reformas nas escolas do interior. O Vereador fez agradecimento à 
Secretária de Saúde e também fez pedido com relação a demora na 
realização dos exames de ultra som e de sangue, bem como demora 
para pegar o resultado desses exames e na marcação de consultas. 
Pede ao Assessor Parlamentar que leve essa necessidade ao 
Executivo. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para 
3ª feira, dia 29 de Agosto, às 10,30 hs. Para Constar, Eu, Vereador 
José Antônio Martins Filho 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 
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devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice 
Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 24 de Agosto de 2017. (dois 
m i l  e  d e z e s s e t e ) x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . 

 
 

Vereador Bruno Mendonça da Costa 
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Vereadora Lení Almeida da Silva Santos 
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Vereador José Antônio Martins Filho 
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Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 
-2ª Secretária- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


